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D+D REAL je jedna z nejvýznamnějších 

developerských společností na českém 

trhu. Vznikla na přelomu milénia na základě 

nových podnikatelských aktivit Petra 

Dědka. Jejím hlavním oborem podnikání je 

developerská a investiční činnost v oblasti 

komerčních i bytových nemovitostí.

VÝZNAMNÉ MILNÍKY 
V HISTORII D+D REAL:

2000
založení společnosti

2001 - 2004
pořízení lukrativních nemovitostí 

v regionu sídla společnosti, nájemní 
prostory pro renomované banky 

a pojišťovny  (nájemci: ČSOB, Česká 
spořitelna, GE Money Bank, Komerční 

banka, Česká pojišťovna, Kooperativa 
pojišťovna)

2005
výstavba a pronájem logistické haly: Rezervní 

sklad náhradních dílů Škoda Parts Centrum 
ve východní průmyslové zóně Plazy - Mladá 

Boleslav, počátek obchodního partnerství 
se ŠKODA AUTO a.s.

2007
výstavba bytových domů ve Vrchlabí s následným 

prodejem bytů do osobního vlastnictví

2008 – 2016
výstavba a pronájem 5 hal logistického areálu D+D PARK 

PARDUBICE v průmyslové zóně Zelená louka Pardubice - 
Semtín (developerský projekt pro D+D Park Pardubice a.s.)

2012 – 2014
výstavba a pronájem 4 hal logistického areálu D+D PARK 

KOSMONOSY (developerský projekt pro D+D Park Kosmonosy a.s.)

2017
výstavba a pronájem 2 hal logistického areálu D+D PARK BRODCE 

(developerský projekt pro D+D Park Brodce s.r.o.)

2019 – 2020
výstavba nového sídla společností DD GROUP ve Vrchlabí

D+D REAL zajišťuje výstavbu výrobních a skladových prostor, prodejních ploch, hotelů, 

bytových domů a rekreačních zařízení. Je spolehlivým dodavatelem služeb spojených 

se správou a údržbou nemovitostí. Významně podporuje kulturu a sport. V roce 2012 

se stala titulárním sponzorem jednoho z nejvýznamnějších profesionálních golfových 

turnajů v rámci European Challenge Tour a v roce 2014 rozšířila sponzoring o turnaj 

D+D REAL Czech Masters ze série European Tour. Je také hlavním partnerem 

Divadelního klubu ve Vrchlabí. V roce 2020 se stává D+D REAL generálním 

partnerem hokejového klubu Dynamo Pardubice. 

www.ddreal.cz
+420 499 624 543 ddreal@ddreal.cz

D+D REAL, s.r.o., Lánovská 1690, 543 01 Vrchlabí
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Z kabiny A týmu

Náročný extraligový program v roce 2024 pokraču-
je a pardubičtí hokejisté odehráli v uplynulém týdnu 
tři zápasy. Nejprve odvetu s Kometou na jejím ledě, 
následně Východočeské derby v  Hradci Králové, 
a nakonec nedělní domácí duel s Mladou Boleslaví.

Středeční zápas v  Brně nabídl bláznivou hokejo-
vou podívanou. Do vedení se jako první dostala 
Kometa, ale gólem v  oslabení brzy odpověděl 
Patrik Poulíček. Další část zápasu jednoznačně 
patřila Dynamu. Lukáš Sedlák ještě před první 
přestávkou poslal svůj tým do vedení. Ve druhé 
dvacetiminutovce jej Pardubice rozšířily, nejprve 
se trefil Peter Čerešňák a pak dalšími dvěma góly 
zkompletoval hattrick Lukáš Sedlák. Na kostce 
nad ledem svítilo před třetí třetinou skóre 1:5 
a zdálo se, že je rozhodnuto. Brno sice zkraje třetí 
části snížilo, ale dalším gólem v oslabení odpově-
děl Jan Mandát a bylo to znovu o čtyři. Ani v tuto 
chvíli se ale hráči Komety nevzdali a vrhli všechny 
síly do útoku. Naopak Dynamo nebránilo dobře, 
Kometa dokázala srovnat na 6:6 a zápas musel do 
prodloužení. V něm rozhodl Martin Kaut a zařídil 
svému týmu bod navíc, Pardubice vyhrály v Brně 
7:6 v prodloužení.

O  dva dny později svěřenci Václava Varadi zavítali 
do Hradce Králové, kde výborně vstoupili do zápa-
su. Peter Čerešňák a Lukáš Radil se prosadili v první 
desetiminutovce a  Dynamo brzy vedlo o  dva góly. 
Domácí Hradec se přesilovkovou trefou dostal ještě 
v první třetině zpět do hry. Ve druhé části si vzal slovo 
Martin Kaut a trefil se i ve třetím derby této sezony! 
Pardubice vedly znovu o dvě branky, ale Mountfield 
o necelé dvě minuty později snížil a drama pokračo-
valo. Ve třetí třetině se Hradečtí tlačili za vyrovnáním, 
ale Dynamo bojovným výkonem ubránilo těsný 
výsledek i  díky výbornému výkonu Romana Willa. 
Pardubice vyhrály na ledě rivala 3:2 a uspěly tak i ve 
třetím Východočeském derby této sezony.

Poslední zápas týdne sehráli pardubičtí hokejisté 
na domácím ledě s  Mladou Boleslaví. S  týmem 

z  města automobilů přicestovala do enteria are-
ny plejáda bývalých Pardubáků. V  týmu Bruslařů 
působí trenéři Richard Král s  Davidem Havířem, 
brankář Jan Růžička a  útočník Ondřej Roman. Do 
konce ledna je na hostování ve městě automobilů 
útočník Ondřej Rohlík, který také nastoupil do du-
elu proti svému kmenovému týmu. A byla to právě 
Boleslav, která byla v první třetině na ledě lepším 
týmem. Góly ovšem padaly až ve druhé dvaceti-
minutovce, ve třetím zápase v řadě se trefil Martin 
Kaut a otevřel skóre. Boleslav brzy vyrovnala, ale 
Dynamo si ještě před koncem třetiny vzalo vedení 
zpět, trefil se Lukáš Radil a po něm Lukáš Sedlák. 
Pardubičtí šli do třetí části s dvoubrankovým vede-
ním, ale už poněkolikáté v této sezoně jej neudrže-
li. Mladá Boleslav dokázala dvěma góly vyrovnat 
a zápas musel jít do prodloužení. V něm o druhém 
bodu pro Dynamo rozhodl obránce Libor Hájek, 
který vstřelil svůj první gól v  Dynamu a  zároveň 
první gól v české nejvyšší soutěži. Pardubice pora-
zily Mladou Boleslav 4:3 v prodloužení.

Z kabiny B týmu

Pardubické rezervě se v posledních zápasech neda-
ří. Svěřenci Tomáše Jirků sice nepodávají špatné vý-
kony a často nejsou horším týmem, nedokážou ale 
proměnit šance a už sedm zápasů čekají na výhru.

V uplynulém týdnu se Dynamo B ve středu utkalo 
na domácím ledě se Zlínem. Berani se v první tře-
tině dostali do vedení, na což v  polovině utkání 
odpověděl Daniel Herčík. Rozhodující moment 
přišel v 52. minutě, kdy se prosadil zlínský Bedřich 
Köhler. Dynamo už nedokázalo odpovědět a Be-
rani si odvezli výhru 2:1.

V sobotu se béčko představilo ve Znojmě. Domácí 
Orli se brzy dostali do dvoubrankového vedení, 
na které snížením zareagoval Dominik Hrníčko. 
Znojmo si náskok dvou branek vzalo zpět, ale de-
set minut před koncem snížil svým druhým gólem 
Hrníčko. Vyrovnat už se bohužel nepodařilo, béč-
ko odjelo se Znojma s těsnou prohrou 2:3.

Z KABINY
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DYNAMO300
ZÍSKEJTE REGISTRAČNÍ 

BONUS 300 KČ!
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VĚK

KOLIČ V AKTUÁLNÍ EXTRALIGOVÉ SEZONĚ

STATISTIKY V EXTRALIZE CELKEM

MÍSTO NAROZENÍ

PUK | 6www.arenapce.cz

BRUSLÍME
21. ledna    8:15 hodin
23. ledna    16:15 hodin
25. ledna    16:15 hodin 
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Oblíbený stadion: 
Domácí v Pardubicích. Jsou tu výborní fanoušci a vyrostl jsem tu. Hraje se mi tu opravdu dobře.

Nejlepší moment kariéry: 
Asi první titul s Pardubicemi v roce 2012. 

Oblíbený klub v NHL: 
Nemám oblíbený klub, upřímně to moc ani nesleduju.

Hokejový vzor: 
Nikdy jsem hokejový vzor neměl. Vždycky jsem se učil od spoluhráčů.

Aktuálně nejlepší hokejista světa: 
Connor McDavid. Když ho vidím, je to neuvěřitelné, co dokáže. Má vše, co hokejista potřebuje.

Oblíbený fotbalový klub: 
Nemám, fotbal nesleduju.

Ideální oběd před zápasem: 
Špagety, kečup, sýr, kuře.

Oblíbená dovolená: 
Maledivy. Je tam klid a člověk si odpočine.

Oblíbená restaurace v Pardubicích a jídlo tam: 
Asi nějaká asijská. Rád chodím na sushi. 

Oblíbený film/seriál: 
Mám rád spíše seriály. Rád koukám na seriály podle skutečnosti. 

Oblíbený sport mimo hokeje: 
Basket.

Nejoblíbenější interpret: 
Mám rád R&B.

Vysněná pětka: 
V bráně Hašan, vedle mě by hrál Aleš Píša, se kterým mě to hrozně bavilo. V útoku Daniel Rá-
kos, můj kamarád. Vedle něj Tomáš Blažek a jako střelec by tam byl Petr Sýkora.

KOLIČOVO NEJ
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VYUŽÍVEJTE VÝHODY
SE SVÝM HOKEJOVÝM KLUBEM
HC Dynamo Pardubice pro vás společně s partnery připravili 
program s řadou výhod.

Při založení  
karty online  

bonus  
1 000 Kč

Jak vstoupíte do programu slev a výhod?
Stačí si založit ČSOB Plus Konto na pobočkách ČSOB nebo Poštovní účet  
na všech pobočkách České pošty. Na www.dynamoklub.cz si nový účet s touto kartou 
otevřete odkudkoli. 

K novému účtu vám zdarma vydáme platební kartu Dynamo.  

Aktuální informace o partnerech a slevách naleznete na www.dynamoklub.cz

A5 Inzerce Dynamo karta prosinec.indd   1A5 Inzerce Dynamo karta prosinec.indd   1 30.11.2023   14:43:1730.11.2023   14:43:17
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Podávat skvělé výkony na ledě, to není pouze o tom, jak to umíte s hokejkou. Anebo jak 
umíte jako tým hrát hokej. K úspěchu je dnes potřeba mnohem víc než dříve, a to jak 
u hráčů, tak u trenérů. Je nutné být na soupeře, ale i na jednotlivé okamžiky a události, 
které se na ledě mohou stát, dokonale připravený v hlavě. I k tomu mládeži Dynama po-
máhá od roku 2023 Sport Lead. 

9  | PUK

TRENÉROVY DUŠE
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Začátkem tohoto roku se na Dynamu rozhodli, že 
se pokusí zvednout úroveň svých mládežnických 
výběrů tím, že se podívají na psychickou stránku 
hráčů. A  pokusí se ji vylepšit. Postupem času 
ale při výběru společnosti, která by na mentální 
síle mladých Pardubáků měla pracovat, došlo 
k  přehodnocení „zadání“. A  začalo se hledat 
trochu jiným směrem.

„Oslovili jsme asi tři firmy, se kterými jsme 
vedli nejrůznější pohovory o  tom, co bychom 
si představovali. A  dostali jsme se k  tomu, že 
nechceme shánět pouze někoho na individuální 
pohovory s  hráči, ale že bychom rádi přidali 
nadstavbu a  zapojit do toho samotné trenéry, 
kteří by se stali nositeli toho, co v klubu budeme 
hráčům dál předávat i v tomto směru,“ říká Petr 
Hemský, sportovní ředitel mládeže v Dynamu.

Co se tedy v pomyslném výběrovém řízení podle 
něho změnilo? „Začali jsme hledat firmu, která 
by nám poskytla kompletní servis. A  připravila 
semináře pro trenéry, pro které by to byl náhled 
do sportovní psychologie. Hlavními tématy bylo, 
jak se může trenér chovat vůči hráčům, jak má 
vést kolektiv. A  jak vlastně funguje kompletní 
psychika hráče.“

Z  oslovených firem se najednou vyklubal jasný 
favorit v podobě společnosti Sport Lead. Ostatní 
podle Petra Hemského ještě nebyli dostatečně 
připravení na to, poskytnout kompletní servis, 
který Dynamo na základě dostupných informací 
požadovalo.

A byl tu ještě jeden zajímavý aspekt. Spoluzakla-
datelem společnosti Sport Lead je Jan Procházka, 
který má s Dynamem dlouhou historii. Jako ročník 
1980 za Dynamo nastupoval v  mládežnických 
výběrech, a s Petrem Hemským dokonce chodil 
do jedné třídy jak na základní škole, tak na 
sportovním gymnáziu. A spoustu toho společně 
strávili také na ledě.

„Jsme kamarádi celý život, s Honzou a (bratrem) 
Alešem jsme hráli v  jedné lajně a  naši tátové 
nás trénovali. Honza má bráchu Jirku, který 
je zase nejlepší kamarád s  Alešem, u  kterého 

dokonce v  Edmontonu bydlel a  vystudoval tam 
univerzitu. Všichni čtyři jsme společně hrávali 
hokej za barákem, dva na dva. Já s Honzou a Aleš 
s Jirkou, bývalo to hodně vyhecované,“ vzpomíná 
na společnou historii s  Janem Procházkou Petr 
Hemský.

On sám přitom nebyl u  oslovení Sport Leadu, 
který byl původně poptán představenstvem 
klubu. „Mohli jsme se při hledání partnera rozjet 
dál po republice, ale zde hrálo oběma stranám 
vše do karet. Vzájemně se známe a  pro Honzu 
není Dynamo neznámým prostředím. A  když 
nám odprezentovali své služby, tak nás svou 
prezentací přesvědčili o  tom, že jsou schopní 
zvládnout to, co po nich chceme,“ dodává Petr 
Hemský.

Od videa k psychice

Jan Procházka skončil s  výkonnostním hokejem 
v dorostu, ale pouze po hráčské stránce. Hokeji 
se věnuje prakticky celý život a  za sebou má 
mimo jiné práci videokouče jak v  Dynamu, tak 
u  české hokejové reprezentace. Ve 32 letech 
pak vyrazil na hokejově trochu exotickou cestu 
do Francie, kde se ujal dokonce role hlavního 
reprezentačního trenéra.

„Byl jsem hodně mladý. Myslel jsem si, že vím o hokeji 
všechno, protože jsem byl dlouho u reprezentace, 
když jsme vyhráli dvakrát titul mistrů světa. 
A i s Pardubicemi jsme vyhráli třikrát titul. Pracoval 
jsem s nejlepšími hráči, tak jsem myslel, že všechno 
vím a  všechno znám. Jenže samozřejmě pozice 
hlavního trenéra je úplně jiná. A  ve Francii to byl 
skutečně mezinárodní tým, když jsme v něm měli 
dvanáct cizinců – Kanaďany, Američany, Švédy, 
Finy, Lotyše, Slováky, Čechy… Prostě Babylon,“ 
vzpomíná Jan Procházka na trochu nečekaný 
zárodek svého současného byznysu.

Velmi rychle si ve Francii uvědomil, že pokud má 
být jeho tým úspěšný, musí být on tím správným 
lídrem. Došlo mu, že nejde pouze o  nastavení 
správné zápasové taktiky, ale že je potřeba 
s  hráči správně komunikovat, vidět jim do duše 
a pochopit, jak je správně vést a motivovat.
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více se dozvíte 
v aktuálním čísle 
magazínu dynamo!

„Najednou jsem zjistil, že v  tomto ohledu moc 
dobře vybavený nejsem. A  že ani nejvyšší 
trenérská licence v Česku na toto trenéry úplně 
nepřipravuje. A  to jsem díky vystudovanému 
peďáku měl určité znalosti v  humanitních 
oblastech a psychologii, ale nebylo to nic z praxe. 
A tak jsem se snažil to rychle dohnat,“ popisuje 
zpětně Procházka.

Dostal se díky tomu k  celosvětové organizaci 
Mentally Fit, která už přes třicet let sdružuje 
kouče z  celého světa a  napříč sportovními 
odvětvími. A vedle dovzdělání sebe sama se také 
blíže seznámil s  jejím zakladatelem Janem van 
Zwietenem. Ten se stal postupně jeho mentorem 
a  posléze také jeho spoluzakladatelem ve 
společnosti Sport Lead, která od roku 2020 
působí na českém trhu.

„Jedná se o novou společnost s novým názvem, 
která je registrovaná v Česku, ale její matkou je ta 
mezinárodní organizace se sídlem v Bruselu. Díky 
tomu čerpáme znalosti a know-how ze zahraničí, 
které je už skutečně prověřené. Od začátku 
jsem věděl, že nebudeme stavět nic nového 
a  vařit z  vody. Navíc máme neustále přístup 
k  nejnovějším vědeckým poznatkům,“ říká 
Procházka, který sice založil společnost v Česku, 
ale aktuálně žije dlouhodobě v Itálii.

Ideál v Dynamu

Sport Lead tak v  roce 2023 začal v  Dynamu 
pomáhat s budováním nových „lídrů“, a to nejen 
mezi trenéry, ale třeba i  mezi rodiči, pro které 
také připravil sérii přednášek, ze kterých už 
některé proběhly v aule pardubické univerzity.

„Byla to jedna z  podmínek spolupráce – že 
spojujeme dohromady trenéry, hráče, ale i  jejich 
rodiče. Není to úplně obvyklé ve všech našich 
projektech, ale zde se to podařilo. A  je to ideál, 
kterého vždy chceme dosáhnout, protože 
není jednoduché pracovat pouze s  mladým 
sportovcem. 

Celý text naleznete v  8. čísle magazínu 
Dynamo, které seženete v  našem oficiálním 
fanshopu 
a  v  prodejně RELAY na hlavním vlakovém 
nádraží v Pardubicích.

Cena jednoho výtisku je 98 korun.
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VÝSLEDKY MLÁDEŽE

VÍCE INFORMACÍ O MLÁDEŽI NA WWW.HCDYNAMO.CZ/MLADEZ

U20
Litvínov - Dynamo Pardubice 2:3

Branky a nahrávky: 19:18 Postl (Svoboda, 
Maštalířský; 5/4), 55:05 Tůma (Svoboda, 
Maštalířský; 5/5) – 07:00 Fiala (Novotný, Burda; 
5/4), 13:57 Novotný (Burda, Gromadzki; 5/5), 
16:41 Kalužík (Jaša, Hebek; 5/4). Rozhodčí: 
Valda, Červenka – Štěpánek, Dědek. Diváci: 90. 
Vyloučení: 4:4. Využití: 1:2. Střely na branku: 27:16. 
Litvínov: Kubík (20. Stránský) – Soušek, Kladivo, 
Kubíček, Prokeš, Cipko, Vyhlídal, Werner – Dej, 
Postl, Svoboda, Bednařík, Vopat, Tůma, Dohnal, 
Čech, Horský, Maštalířský, Ducháček, Scafari.
Dynamo Pardubice: Vilém – Koudelka, Kubánek, 
Rájek, Vápeník, Hebek, Kaštánek – Yevtiekhov, 
Helikar, Gromadzki, Bartoň, Kalužík, Burda, 
Štěpánek, Fiala, Pilař, Novotný, Jaša, Krčál.

Dynamo Pardubice – Plzeň 4:2

Branky a nahrávky: 07:44 Gromadzki (Koudelka, 
Fiala; 5/4), 39:25 Kalužík (Švec, Helikar; 5/4), 43:15 
Hebek (Fiala; 5/5), 44:04 Koudelka (Kaštánek, Jaša; 
5/5) – 17:34 Šiler (Benák; 5/5), 40:33 Soukup (Šiler, 
Dolhý; 5/5). Rozhodčí: Battěk, Micka – Jindra, 
Kučera. Diváci: 80. Vyloučení: 2:3. Využití: 2:0.
Střely na branku: 33:34. 
Dynamo Pardubice: Tuláček – Koudelka, Kubánek, 
Rájek, Hebek, Kaštánek, Švec – Pilař, Helikar, 
Gromadzki, Bartoň, Kalužík, Burda, Štěpánek, 
Fiala, Yevtiekhov, Novotný, Jaša.
Plzeň: Jansa (45. Houdek) – Hromádka, Hodinář, 
Cícha, Skok, M. Houdek, Prošek, Dolhý, Čančura – 
Beran, Ishchenko, Hořejší, Koubek, Benák, Soukup, 
Matějka, Řehoř, Pittr, Šiler.

U17
Dynamo Pardubice - Oceláři Třinec 2:3

Branky a nahrávky: 44:24 Lempach (Jansa, 
Sekanina; 5/5), 55:43 Krčál (Vápeník, Rolinek; 
5/5) – 06:08 Lazovský (Řípa, Řehák; 5/4), 35:32 
Richter (Hladoník; 5/5), 62:16 Kaleta (Spaskin; 3/3). 
Rozhodčí: Holibka – Kalina, Kopecký.
Diváci: 50. Vyloučení: 6:6. Využití: 0:1.
Střely na branku: 48:26.
Dynamo Pardubice: Veřmiřovský – Vápeník, 
Novosad, Jansa, Řehořek, Křečan, Řivnáč – Macek, 
Tvrdik, Ryšavý, Mikeska, Sekanina, Krčál, Lempach, 
Korec, Rolinek, Novák.
Oceláři Třinec: Skácel – Chalupa, Karas, Kaleta, 
Niemczyk, Byrtus, Trnka – Spaskin, Řehák, 
Hladoník, Blahuta, Švančara, Lazovský, Morcinek, 
Richter, Rybnikár, Weiss, Řípa.

Dynamo Pardubice – Vítkovice 5:4

Branky a nahrávky: 01:48 Macek (Krčál, Křečan; 
5/5), 12:44 Korec (Lempach; 4/5), 35:38 Krčál 
(Macek; 5/5), 50:31 Vápeník (5/5), 51:16 Krčál 
(Macek; 5/5) – 21:26 Man (Fojtík, Daněk; 5/4), 37:38 
Svozil (Fojtík, Szarowski; 5/4), 42:25 Zachariasz 
(Plško, Rončka; 5/5), 56:23 Svozil (5/5). 
Rozhodčí: Hort – Štěrba, Topolský. Diváci: 80. 
Vyloučení: 4:4. Využití: 0:2. V oslabení: 1:0.
Střely na branku: 30:25.
Dynamo Pardubice: Valášek – Koudelka, Vápeník, 
Novosad, Jansa, Řivnáč, Křečan, Řehořek – Macek, 
Tvrdik, Ryšavý, Mikeska, Sekanina, Krčál, Lempach, 
Korec, Rolinek, Novák.
Vítkovice: Varga (52. Špírek) – Fojtík, Szarowski, 
Zatloukal, Lyčka, Vítek, Drábek – Zachariasz, Kisza, 
Sedlák, Rončka, Svozil, Daněk, Plško, Šebesta, Man.
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BRANKÁŘI

MARTIN 
BUČKO

PETER 
ČEREŠŇÁK

DAVID 
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ROBERT 
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POULÍČEK

#69

#89

#81

#65 #41

#11

#38

#14#8#33

#7

#35

#79#62

#67

#61
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#23

#44

#90

#29

OBRÁNCI

ÚTOČNÍCI

SESTAVA DYNAMA
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kniha dynamo bez frází

JEDINEČNÝ POHLED NA 
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699 kč



BRANKÁŘI

29 OLDŘICH CICHOŇ

32 JOSEF KOŘENÁŘ

43 JAKUB KOVÁŘ

OBRÁNCI

5 MICHAEL KRUTIL

6 MICHAL KEMPNÝ

7 ONDŘEJ MIKLIŠ

24 AARON IRVING

27 VOJTĚCH MOZÍK

33 TOMÁŠ TOMEK

36 JAKUB KREJČÍK

73 MICHAL MORAVČÍK

77 DAVID NĚMEČEK

ÚTOČNÍCI

12 STEPHEN HARPER

14 FILIP CHLAPÍK

23 PAVEL KOUSAL

25 JANI LAJUNEN

26 MICHAL ŘEPÍK

42 DAVID VITOUCH

46 ONDŘEJ NAJMAN

47 JAN BUCHTELE

51 ROMAN HORÁK

62 JOSH KESTNER

71 VLADIMÍR SOBOTKA

88 MIROSLAV FORMAN

89 JAKUB KONEČNÝ

93 PETR HAUSER

97 RADEK MUŽÍK

BRANKÁŘI

2 MAREK MAZANEC

31 PATRIK ŠVANČARA

90 ONDŘEJ KACETL

OBRÁNCI

4 ADAM SMITH

5 JAKUB JEŘÁBEK

16 ADAM POLÁŠEK

52 MARTIN MARINČIN

55 MARIAN ADÁMEK

75 RICHARD NEDOMLEL

84 TOMÁŠ KUNDRÁTEK

ÚTOČNÍCI

12 JAKUB DOKTOR

18 OSKAR HAAS

19 PATRIK HREHORČÁK

20 PETR VRÁNA

21 KAMIL WALEGA

22 VLADIMÍR DRAVECKÝ

27 MARTIN RŮŽIČKA

28 RICHARD PÁNIK

40 MILOŠ ROMAN

43 DANIEL KUROVSKÝ

48 VILIAM ČACHO

56 MARKO DAŇO

72 PETR SIKORA

79 LIBOR HUDÁČEK

92 MIROSLAV HOLINKA

94 ANDREJ NESTRAŠIL

96 DANIEL VOŽENÍLEK

BRANKÁŘI

1 PETR HAMALČÍK

44 DOMINIK FRODL

85 VLADISLAV HABAL

OBRÁNCI

4 JOONA HUTTULA

7 MICHAL PLUTNAR

11 MATĚJ STŘÍTESKÝ

15 FILIP KRAJČÍK

22 DALIMIL MIKYSKA

38 VÍTEK BENDA

51 LUKÁŠ PULPÁN

70 TOMÁŠ BARTEJS

72 ONDŘEJ DLAPA

77 TOMÁŠ HAVLÍN

ÚTOČNÍCI

5 IIKKA KANGASNIEMI

8 ONDŘEJ BERÁNEK

10 TOMÁŠ PŘIKRYL

12 DÁVID GRÍGER

17 TOMÁŠ REDLICH

19 FILIP KOFFER

20 JAN BERNOVSKÝ

21 JIŘÍ ČERNOCH

23 VÍT JISKRA

28 DANIEL KRUŽÍK

30 TOMÁŠ RACHŮNEK

67 JAN HLADONIK

76 DAVID KOFROŇ

82 ONDŘEJ PROCHÁZKA

91 LUKAS ZETTERBERG

SESTAVY SOUPEŘE

Partneři Tipsport extraligy 2021/2022

marketingový partner

NA BOJOVNÍKY.
I MIMO LED!

RAD_Print_320x95mm.indd   2RAD_Print_320x95mm.indd   2 13.07.2020   12:1313.07.2020   12:13

A5_Partner_2021_5mmSP_CMYK.indd   1A5_Partner_2021_5mmSP_CMYK.indd   1 09.09.2021   11:1309.09.2021   11:13

Partneři Tipsport extraligy 2021/2022

marketingový partner

NA BOJOVNÍKY.
I MIMO LED!

RAD_Print_320x95mm.indd   2RAD_Print_320x95mm.indd   2 13.07.2020   12:1313.07.2020   12:13

A5_Partner_2021_5mmSP_CMYK.indd   1A5_Partner_2021_5mmSP_CMYK.indd   1 09.09.2021   11:1309.09.2021   11:13

18  | PUK



Partneři Tipsport extraligy 2021/2022

marketingový partner

NA BOJOVNÍKY.
I MIMO LED!

RAD_Print_320x95mm.indd   2RAD_Print_320x95mm.indd   2 13.07.2020   12:1313.07.2020   12:13

A5_Partner_2021_5mmSP_CMYK.indd   1A5_Partner_2021_5mmSP_CMYK.indd   1 09.09.2021   11:1309.09.2021   11:13

Partneři Tipsport extraligy 2021/2022

marketingový partner

NA BOJOVNÍKY.
I MIMO LED!

RAD_Print_320x95mm.indd   2RAD_Print_320x95mm.indd   2 13.07.2020   12:1313.07.2020   12:13

A5_Partner_2021_5mmSP_CMYK.indd   1A5_Partner_2021_5mmSP_CMYK.indd   1 09.09.2021   11:1309.09.2021   11:13


